

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005057608

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Revigla Revisionsgesellschaft AG, Glarus, neu Revigla Revisionsgesellschaft AG in Liquidation

Revigla Revisionsgesellschaft AG in Liquidation Spielhof 14a 8750 Glarus

Revigla Revisionsgesellschaft AG, in Glarus, CHE-102.171.216, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 94 vom 16.05.2019, Publ. 1004631339). Firma neu: Revigla Revisionsgesellschaft AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 21.12.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dällenbach, Alfred, genannt Fredy, von Glarus Süd, in Engi (Glarus Süd), Mitglied, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1168 vom 21.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 94, Datum: 16.05.2019

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus